智浪教育---普惠英才文库

2015南康四中高一数学竞赛试题

班级               姓名                  成绩             

一．选择题：(每题7分，共42分)

1.若非空集合A={x
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2a+1≤x≤3a(5}，B={x|3≤x≤22}，则能使A(（A
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B）成立的所有a的集合是(    ) 

A. {a|1≤a≤9}         B.{a|6≤a≤9}          C. {a|a≤9}             D.
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上单调递减的奇函数．若
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3.设x,y为实数5x2+4y2-8xy+2x+4的最小值是（ ）
A．1　　   　　　B．2　　    　　C．3　    　　　D．5
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A.有最小值-
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，最大值-3                B.有最小值-4，最大值12

C.有最小值-
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5.已知函数
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满足，对任意实数
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则实数
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的取值范围是（   ）
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6.根据图中骰子的三种不同状态显示的数字，推出？处的数字是（ ）

A．1　　   　　　B．2　　    　　C．3　    　　　D．6

5                             1                          ?

 4     1                    2       3                    4      5

二、填空题（本大题共4个小题，每小题7分，满分28分）
7.若方程
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8.集合
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中元素的个数为___ _____

9.设
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10．已知a，b，c，d均为正整数，且logab= eq \f(3,2)，logcd= eq \f(5,4)，若a－c=9，则b－d=           ．

 三、解答题（本大题共2小题，各15分，满分30分）
11, 已知
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值域内的所有实数
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恒成立，求
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的解集
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